
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 大日 小学校

実施日＝ 令和７年２月 回答数＝ 125

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

もっと授業数を増やして欲しい

回数を増やしてほしい。
英語の先生の国や外国に興味があるみたいだが、英語の知識は、身についてるようには思えない。

授業参観で見たことがないので、わかりません。

実際に授業を見せてもらいたいです。
この様なアンケートがあるのに実施されていないことに疑問を感じます。

何を目的にやってるのか、明確にできてないのと、ヒアリング中心にやらないなら、しゃべれるようにならない。

あまりやっている内容がわかりません。

小学校も1クラスに2、3人は親が外国の方が居る。益々国際的な社会になって行く事は確実と思うので良いと思う。

単語力がない。読めてない。

簡単すぎると思います。

学ぶ単語の数を増やしてほしい

うちは外国語がわからないまま進んでついていけなくてすっかり外国語が嫌いです。
授業参観でみていると　仕方ないのかもしれませんがついていけている子は楽しそうですが　うちの子はノリや英語に
ついていけてないのを感じました。
どの授業もついていけない子はどんどん置いていかれるのはわかっているので仕方ない事とは思っています。

英語教室に通っていることもあり興味をもってはいますが、学校でどのような外国語の授業を受けているかは全く分か
らないのでタブレットで授業風景などの映像を見れるようにしてくれると様子が分かるので嬉しいです。

単語の発音はそれなりによく言えている気がしますが、4年生で自己紹介ができるくらいのレベルになれると良いかなと
思います。

クラスに外国人が増え、いろいろな人種が当たり前になった子どもたちだとおもうので、海外の生活を知るキッカケが
もっと増えるといいです。日本より優れている所をもっと知り、より良い日本にしたいと思えるようになって欲しいな。

もう少し授業時間を増やして欲しい。

１年生から外国語の授業をやる事で、英語に親しみを感じるのかな？とこまで理解しているのか分かりませんが、今後
に期待しつつ授業を意義のあるものとしてほしいです

もっとスピーキングの練習をさせるべき
英語の発音をカナに変換し、教えるのをしないでください。正しい発音を発せなくなるから

英語に触れさせているのはいいと思うが、子供は中学からの英語についていけていない様子だったので、もう少し繋げ
られるような内容や課題を授業や宿題で出すなどしてほしいと思った。

せっかく外国人の講師の方がいらっしゃるので、もっと耳から入った英語を正しい発音で出来るように指導して欲しい。

プリントやテキストなどの持ち帰りがないので、いまいち何をやっているかが分かりにくいです。

学校で英語に触れられるのはとても良いと思いますが、実際にどんな事を習っているのか、よく分からないです。

もう少しレベルの高い授業をお願いします。

全く何をしてるかわからないので、宿題のプリントも時々外国語にして欲しいです。

すごく良い！！もっと取り入れて欲しい

子どもが楽しそうに授業で習ったことを教えてくれました。是非継続して頂きたいです。




